



首页 > 领事服务 > 重要通知

提醒：谨慎选择核酸、血清抗体检测机构

2020/11/10

驻美使领馆《关于搭乘航班赴华人员须进行新冠病毒核酸检测及血清抗体检测双阴性检测的通知》发布后，总体执行情况良好，但驻美使领馆近日注意到，一些中介机构通过微信群、微博等社交媒体发布广告，声称“方便、省钱、省时”，甚至“达标、包过”等，此外也发现一些中小检测机构临时改做新冠核酸、抗体检测，经验不足。驻美大使馆和各总领馆特此提醒近期赴华中外乘客，不听信不法中介广告，谨慎选择检测机构，如实进行规范检测：

- 一、当事人应对采样、检测和检测证明的真实性承担责任，包括法律责任。建议选择联邦或州、市官方认可的医疗或专门检测机构，事先确认检测机构资质，并与检测机构明确责权。
- 二、检测必须按美官方标准和国际上通行的标准进行采样，须为当事人本人，检测须符合科学规范，出具的证明需符合驻美使领馆要求。
- 三、谨慎对待各类广告宣传，尤其要当心那些“方便、省钱、省时”的非检测机构的中介服务广告。为避免上当受骗，耽误行程，请务必自行联系检测机构，到正规检测机构采样检测。
- 四、驻美使领馆目前没有指定，也未以任何方式授权任何机构承担检测工作。任何打着驻美使领馆名义的广告宣传均不可信。
- 五、驻美使领馆将加强对检测机构资质、检查证明的审核，并对检测结果进行追溯回访，将拒绝受理违规检测、检测质量无法保障检测机构的证明。凡在立案、受理证明、机构立案、受理证明一经查实，检测机构或当事人须承担相应的法律责任。

中国驻美国大使馆网站截图

对此，驻美大使馆和各总领馆提醒近期赴华中外乘客，当事人须对登机前的采样、检测和检测证明的真实性承担责任，包括法律责任。赴华前应谨慎选择检测机构，如实进行规范检测。

面对各类广告宣传，应谨慎对待，尤其要当心那些“方便、省钱、省时”的非检测机构的中介服务广告，避免上当受骗，耽误行程。

“以家人之名”？行诈骗之实！

近年来，信息诈骗案件频发，美国的亚裔群体因姓名等身份信息，更容易成为犯罪分子下手的对象。

美国纽约市警总局的统计资料显示，从2019年至今，全市以家属有难为借口进行的电信诈骗已发生数百宗。其中有多宗发生在布鲁克林华人聚集的社区内，涉案金额高达300多万美金。

布鲁克林南区警署专门调查该类案件的华裔探员张栋志指出，这类案件均以老人为作案目标，不法分子假冒孙辈致电长者，谎称自己遭遇车祸或醉驾被捕等，要求长

者帮其支付律师费或保释金，以免牢狱之灾。



资料图：当地时间6月9日，是新西兰将疫情应急响应等级降为一级的第一天，该国三个多月来首次取消了因新冠病毒实施的所有限制。新西兰人拥抱、亲吻、购物，并计划举行派对。图为民众在海边玩耍。

小侨在这里提醒您，换汇业务应到正规金融机构办理，勿因贪图小利而造成财产损失。私下换汇不仅无安全保障，更可能涉及洗钱、非法外汇买卖等犯罪。

如发现不幸上当受骗，应第一时间向当地警方报案，并注意收集诈骗人身份信息、涉案银行账号、转账记录等关键证据，便于后续破案并挽回损失。

免费学英文？小心你的个人信息！

疫情期间，美国纽约州各小区服务机构和新美国人办公室为新移民提供的免费英文课项目多转为在线教学，这也给一些不法分子提供了可乘之机。

在这类案件中，不法分子伪装成可提供网络英文教学的机构，诱骗民众到其网上注册，借此套取受害人的姓名、电话、地址等个人信息，骗取钱财。

“华人神探”李昌钰谈弗洛伊德案： 若受害人是亚裔，可能不会引起这么大的反响

原创 冉文娟 中国侨网 6月11日



原创 冉文娟 [中国侨网](#) 6月11日

点击“[中国侨网](#)”进入主页